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پرسپولیس هنوز تیم دلخواه هواداران در رقابت‌های لیگ برتر نیست. 

توقف مقابل ماشین‌سازی در تهران دلخوری هواداران این تیم را به 

همراه داشته و کالدرون خوب می‌داند بازی به بازی کارش در این 

تیم سخت می‌شود. شاید اگر پنالتی علیپور گل می‌شد، پرسپولیس 

وضعیت بهتری داشت، اما همین تساوی و بردهای رقبا کار را برای 

کالدرون و شاگردانش سخت‌تر کرده است. با وجود این، پرسپولیس 

در تلاش است فعلا مشکلات خود را بیرون از مستطیل سبز برطرف 

کند. گزارش تازه »فرهیختگان« از آخرین وضعیت پرسپولیس نشان 

از روزهای پرکار انصاری‌فرد و مدیریت این باشگاه دارد. 

بودیمیر رو نشان نمی‌دهد!

500 هزار یورویی ماریو بودیمیر بدجور کار دست  شکایت 

پرسپولیسی‌ها داده است. ظاهرا اگر عرب این روزها را درست 

پیش‌بینی می‌کرد، با بودیمیر برای جدایی به توافق می‌رسید، اما 

حالا باشگاه پرسپولیس می‌داند در این شکایت هیچ شانسی ندارد 

و هرگونه تعلل، رقم 500 هزار یورو را بیشتر خواهد کرد. شنیدیم 

باشگاه تلاش داشته با این بازیکن تماس بگیرد و او را پای میز 

مذاکره بکشاند، اما این بازیکن حاضر به مذاکره نیست. این بازیکن 

از 150هزار یوروی نیم‌فصل قبل فقط 25 هزار دلار دریافت کرده 

و الان، هم این پول را طلب کرده هم 350 هزار یوروی فصل جدید 

را. او در شکایتش قرارداد خود با پرسپولیس و لوکوموتیو کرواسی را 

به فیفا ارائه کرده و در آن قید کرده مبلغ ماهیانه دریافتی‌اش از تیم 

جدید 1500 یورو است، اما در پرسپولیس این رقم 30 هزار یورو بوده 

و برای همین پرسپولیس باید ما‌به‌التفاوت این پول را بدهد، ضمن 

اینکه مبالغ دادرسی را هم برعهده باشگاه پرسپولیس گذاشته است. 

ظاهرا بودیمیر چون می‌داند در این پرونده قطعا پیروز است، حاضر 

نیست با مسئولان باشگاه پرسپولیس نشستی داشته باشد. پیش 

از این، مانوئل ژوزه به خاطر تعلل باشگاه پرسپولیس توانست از این 

باشگاه یک میلیون و 600 هزار یورو بگیرد و این درحالی بود که 

محمد رویانیان طلب این مربی پرتغالی را 400 هزار یورو و علی‌اکبر 

طاهری آن را 800 هزار یورو اعلام کرده بود! پرسپولیسی‌ها سر این 

پرونده در مخمصه بدی قرار گرفته‌اند. 

کالدرون هم از عرب پول گرفته هم از انصاری‌فرد

گابریل کالدرون، سرمربی پرسپولیس هم زمان مدیریت عرب از 

باشگاه پرسپولیس پول گرفته است هم زمان انصاری‌فرد. او در زمان 

مدیریت عرب مبلغ 80 هزار یورو دریافت کرده بود و در زمان مدیریت 

انصاری‌فرد هم 40 هزار یورو دریافت کرده است. ظاهرا او در زمان 

مدیریت انصاری‌فرد پول بلیت پروازش را خود پرداخت کرده و باشگاه 

باید این پول را به او برگرداند، اما مسئولان کنونی باشگاه هنوز به‌طور 

دقیق نمی‌دانند کالدرون در زمان مدیریت عرب چه هزینه‌هایی را از 

جیب خود داده و درحال بررسی دقیق این موارد هستند. 

پرسپولیس از قبل منتظر نامه شکایت برانکو است

برانکو در مصاحبه‌ای تازه اعلام کرده باشگاه پرسپولیس منتظر نامه 

شکایت او -که فیفا ارسال خواهد کرد- باشد، اما باشگاه پرسپولیس 

تاکید دارد شکایت برانکو مدت‌ها قبل به فیفا ارسال شده و آنها 

منتظر ارسال این نامه هستند و این اتفاق تازه‌ای برای آنها نخواهد 

بود. باشگاه پرسپولیس می‌گوید قانون مربوط به عدم پرداخت 2 ماه 

دستمزد جهت فسخ یکطرفه قرارداد فقط برای بازیکنان اجرایی است 

و این داستان برای مربیان فرق می‌کند. در بندی از قرارداد برانکو 

قید شده اگر 3 ماه پول با تاخیر پرداخت شود، این مربی می‌تواند 

یکطرفه فسخ قرارداد کند و ظاهرا این اتفاق برای برانکو نیفتاده و او 

هم به باشگاه اخطار پرداخت داده و هم مهلت که مدارکش موجود 

است و قرار است این مدارک به فیفا ارسال شود. البته باشگاه تاکید 

دارد که می‌خواهد مسالمت‌آمیز این مشکل را با برانکو حل کند و از او 

تخفیف می‌خواهند و برانکو هنوز زیر بار این درخواست نرفته و مبلغ 

کمی )5 درصد( را برای تخفیف در نظر گرفته است. 

چرا انصاری‌فرد از شکایت صحبت کرد؟

خیلی‌ها گفتند چرا محمدحسن انصاری‌فرد در مصاحبه‌اش گفته از 

برانکو شکایت خواهد کرد. اما شنیدیم او چاره‌ای جز این کار نداشته 

و برای دفاع از حق و حقوق پرسپولیس باید به موارد قانونی هم اشاره 

می‌کرده است. اسناد موجود در باشگاه درمورد نحوه جدایی برانکو 

باعث شده انصاری‌فرد مجبور باشد نسبت به این پرونده چنین 

واکنشی نشان دهد وگرنه او باید درمورد عدم واکنش خود به مدارک 

اندک موجود پاسخگو باشد. 

خبر خوش اسپانسر جدید برای سرخ‌ها

ظاهرا به‌زودی بخشی دیگر از طلب سرخ‌پوشان و البته 

کالدرون و دستیارانش پرداخت می‌شود. اسپانسر جدید که 

قرار است از برند و نام پرسپولیس استفاده‌های ویژه اقتصادی 

کند، قرار است طی یکی دو روز پیش‌رو مبلغی را به باشگاه 

پرسپولیس بپردازد. گفته می‌شود با این پول مبالغی بین 

10 تا 20 درصد قرارداد به سرخ‌پوشان و البته کالدرون و 

دستیارانش پرداخت خواهد شد. 

تلاش پرسپولیس برای جذب اسپانسر یورویی

باشگاه پرسپولیس با یک شرکت فعال خارجی برای عقد قرارداد 

اسپانسری یورویی تا آستانه عقد قرارداد پیش رفت، اما درنهایت 

توافق حاصل نشد و قرارداد به امضا نرسید. تلاش‌های باشگاه در 

این مورد ادامه دارد و مذاکره با یک شرکت دیگر آغاز شده است. 

پرسپولیسی‌ها خیلی امیدوارند با عقد چنین قراردادی مشکلات 

مالی با اعضای خارجی خود را حل کنند. 

بررسی رزومه 15 مهاجم خارجی

پرسپولیسی‌ها برای نیم‌فصل دنبال مهاجم خارجی می‌گردند. 

پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد رزومه 15 بازیکن در 

اختیار محمدحسن انصاری‌فرد قرار گرفته و او از حالا مشغول 

بررسی این رزومه‌هاست. قرار است در ابتدا بازیکنان با شرایط فنی 

خوب گلچین شوند و بعد بررسی وضعیت قرارداد آنها با تیم‌هایشان 

مورد بررسی دقیق قرار بگیرد. ضمن اینکه قرار است کالدرون هم 

درنهایت درمورد نفرات گلچین‌شده نظر بدهد. البته گفته می‌شود 

او یکی دو بازیکن هم مدنظر دارد که خودش به باشگاه قرار است 

معرفی کند و گفته می‌شود جونیور نیز در نیم‌فصل رفتنی‌ است.

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت قرمزها؛ کالدرون هم از عرب پول گرفته هم از انصاری‌فرد

خبر خوش اسپانسر، 15 مهاجم گزینه جانشینی جونیور و امیدواری به مدارک علیه برانکو!

آذری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: نکونام استحقاق نشستن روی نیمکت تیم ملی را دارد

پرسپولیس قانون را رعایت کند، هواداران فولاد 90 درصد را پر می‌کنند

فولاد در خانه فولاد نیست

کالدرون بدون شجاع، شجاع می‌شود؟

پرسپولیس و فولاد خوزستان عصر امروز در اهواز نخستین دیدار 

هفته دهم لیگ برتر را برگزار می‌کنند. روند خوب فولاد با نکونام در 

هفته‌های اخیر، برگزاری این دیدار در وسط هفته و همچنین تاکید 

فولادی‌ها بر اجرای قانون 90 به 10 برای تماشاگران در این بازی 

بهانه‌ای شد تا در گفت‌وگو با سعید آذری، مدیرعامل این فصل فولاد 

نظرات او را درباره این اتفاقات جویا شویم. در ادامه پاسخ‌های آذری 

به سوالات »فرهیختگان« را می‌خوانید.

گفته بودید قانون 90 به 10 اجرا می‌شود. برخی می‌گویند 

آذری به هر باشگاهی می‌رود روی اجرای این قانون تاکید دارد. 

دقیقا. این یک آیین‌نامه بین‌المللی است و در جلسه شورای تامین 

استان نیز روی این موضوع بحث شد. همه هم‌نظر بودند که این حق 

فولاد است و این قانون باید اجرا شود. از هواداران پرسپولیس هم 

خواهش می‌کنم این قانون را رعایت کنند. این حق فولادی‌هاست 

که در خوزستان تیم خود را تشویق کنند. همان‌گونه که در تهران 

این قانون برای استقلال و پرسپولیس برابر تیم‌های شهرستانی اجرا 

می‌شود. از آقای انصاری‌فرد هم می‌خواهم در این زمینه اطلاع‌رسانی 

شود تا هواداران تیم‌شان در جریان باشند. 

دیدار با پرسپولیس هم قرار است در روز میانی هفته برگزار شود. 

جالب بود که از دوشنبه تا جمعه قرار است بازی‌های لیگ برگزار 

شود و برایم جای تعجب و ابهام داشت که قرار است بازی فولاد و 

پرسپولیس به‌عنوان اولین مسابقه انجام شود. بقیه تیم‌ها هم هفته 

قبل همزمان با ما بازی کرده بودند و این بازی که مسابقه زیبایی هم 

از کار درخواهد آمد، اگر روز جمعه برگزار می‌شد هم هوادار بیشتری 

به ورزشگاه می‌آمد و هم تماشاگر تلویزیونی بیشتری داشت، چون 

بازی در ساعتی است که عده زیادی حتی از طریق تلویزیون هم 

نمی‌توانند شاهد این بازی باشند. البته نکونام برنامه‌ریزی خوب و 

ریکاوری مناسبی برای تیم داشته و مشکلی در این زمینه نداریم. 

آخرین بازی پرسپولیس در اهواز مربوط به فینال جام‌حذفی 

است که با حواشی زیادی همراه بود و اگرچه قهرمان شدند، 

اما برای تماشاگران، دردسرهای زیادی ایجاد شد. 

البته در آن مسابقه تیم‌های خوزستانی میزبان نبودند. اتفاقات آن 

بازی مربوط به مدیریت برگزاری دیدار فینال بود، اما درحال حاضر 

شرایط کاملا متفاوت است. این بازی از هفته دهم لیگ است 

و حساسیت بالایی در جدول ندارد. دو تیم برای پیروزی تلاش 

می‌کنند. آن مسابقه یک فینال بود و به نظرم از ابتدا برگزاری آن 

در اهواز اشتباه بود. این دو مسابقه ربطی به هم ندارند و 

دیدار روز دوشنبه در شرایط عادی برگزار خواهد شد. 

این بازی جدال 6 امتیازی برای دو تیم است؟

رقابت بین دو تیم وجود دارد، اما این بازی در 

سرنوشت قهرمانی دو تیم تاثیر ندارد و فینال‌گونه 

نیست. امتیازات بازی مهم است و نمی‌شود آن 

را کتمان کرد. هواداران فولاد 90 درصد ورزشگاه 

را پر خواهند کرد. در جلسه‌ای هم که با هواداران 

فولاد داشتیم، تاکید کردیم به‌عنوان میزبان باید به 

میهمان احترام بگذاریم و ثابت کنیم حادثه‌ای که در 

فینال جام‌حذفی رخ داد، ربطی به باشگاه فولاد و 

فوتبال خوزستان نداشته است. امیدواریم بازی دور 

از هر حاشیه‌ای برگزار شود. 

در ابتدای حضور شما در فولاد، این تیم چند نتیجه نه‌چندان 

خوب گرفت و حتی صحبت جدایی نکونام نیز مطرح شد، اما 

از او حمایت کردید و او نشان داد مربی قابلی است. 

در آن مقطع نتیجه ضعیفی نگرفتیم و 2 تساوی به دست آوردیم 

که یکی از آنها برابر سپاهان صدرنشین بود. من در هر باشگاهی 

که حضور داشتم، فلسفه کاری‌ام دفاع از سرمایه‌های این مملکت 

بوده است. یحیی گل‌محمدی، مجتبی حسینی، امیر قلعه‌نویی 

و منصور ابراهیم‌زاده سرمایه‌های فوتبال کشور هستند. درباره 

تمام مربیانی که با من کار کردند، این قضیه اتفاق افتاده و جواد 

نکونام هم ثابت کرد استحقاق حمایت را دارد. باید 

از بین مربیان جوانی که داریم، یک مربی برای 

سال‌های آینده بسازیم. کسی که سال‌ها در لالیگا 

و کنار بزرگ‌ترین فوتبالیست‌های دنیا بازی کرده و 

159 بازی ملی نیز در کارنامه دارد، می‌تواند یکی 

از گزینه‌های حضور روی نیمکت تیم ملی 

باشد و اگر از او حمایت نکنیم، اشتباه 

کرده‌ایم. جواد نشان داد حرف‌های زیادی 

برای گفتن دارد و با اینکه تیمش یک تیم 

متوسط است ولی عملکرد قابل‌قبولی در 

این مدت داشته است. 

پرسپولیس را می‌برید؟

کسب سه امتیاز برابر پرسپولیس بسیار 

ایده‌آل است، اما مهم‌تر از آن، برای من 

ادامه روند رو‌به‌رشدی است که تیم داشته 

و تیم تبدیل به فولادی شود که هواداران 

انتظار دارند. امیدوارم جانشین خلفی 

برای مدیران قبلی فولاد باشم. 

درست در هفته‌ای که استقلال در تبریز کولاک کرد 

و تیم دوم جدول را در خانه‌اش با 4 گل شکست داد، 

پرسپولیسی‌ها در تهران روی مغز هواداران‌شان رژه رفتند 

و انتقادات از تیم کالدرون به اوج خود رسید. خودشان 

را آماده کرده بودند تا با یک 3 امتیاز شیرین هم جهش 

خوبی در جدول رده‌بندی داشته باشند و هم یک جشن 

قهرمانی سوپرجام با انرژی را برگزار کنند، اما هیچ‌چیز 

مطابق پیش‌بینی آنها پیش نرفت و سرخ‌ها یک جام 

تلخ را در پایان بازی تحویل گرفتند. 

تلخ از 2 جهت؛ اول اینکه آنها 2 امتیاز حساس را از 

دست دادند و بدتر از این 2 امتیاز نمایش ضعیف تیم 

کالدرون در زمین بود و موضوع دوم به حواشی دقایق 

پایانی بازی که باعث شد فضای جشن قهرمانی سرخ‌ها 

تا حدی مسموم شود. بعد از پنالتی چیپ علیپور شعار 

»حیا کن، رها کن« ورزشگاه را در بر گرفت تا او برای جشن 

قهرمانی از رختکن خارج نشود و شجاع هم کنار او بماند. 

هواداران سرخ که طی این هفته‌ها با شرایط جدول 

و پایین بودن استقلال در جدول رده‌بندی در 101 

هفته لیگ برتر از پرسپولیس حسابی کری خوانده 

بودند حالا استقلال را در یک امتیازی خود می‌بینند 

و از این نظر نبرد برابر فولاد برای آنها به یک بازی ویژه 

تبدیل شده است. 

اما فولاد جواد نکونام طی هفته‌های قبل نشان داده 

تیمی نیست که به همین سادگی‌ها قافیه را به حریفش 

ببازد ولی یک نقطه امیدواری برای پرسپولیسی‌ها به 

نتایج نه‌چندان خوب این تیم در خانه بر می‌گردد. آنها 

در اهواز 4 بازی را پشت‌سر گذاشته‌اند که حاصل آن یک 

باخت، یک برد و 2 مساوی بوده ولی در زمین حریفانش 

3 برد و 2 مساوی کسب کرده و هیچ باختی در کارنامه 

خارج از خانه‌اش ندارد. پرسپولیسی‌ها می‌توانند با تکیه 

بر نتایج ضعیف شاگردان نکونام در خانه در بازی مهم 

از نگاه هوادارانش سربلند از زمین خارج شوند تا فعلا 

انتقادات را خاتمه ببخشند. 

در این بازی، پرسپولیسی‌ها شجاع خلیل‌زاده را در 

اختیار ندارند و شنیده می‌شود زوج دفاع وسط سرخ‌ها را 

سیدجلال حسینی و کنعانی‌زادگان تشکیل می‌دهند و 

محمد انصاری به همراه شیری دفاع چپ و راست خواهند 

بود. البته در سمت راست کالدرون هنوز تردیدهایی دارد 

و سیامک نعمتی هم می‌تواند کاندیدای حضور در 

زمین باشد، هرچند با غیبت عالیشاه، ممکن است 

شاهد حضور نعمتی در فاز تهاجمی باشیم. اگر اتفاق 

خاصی رخ ندهد، احمد نوراللهی و محسن ربیع‌خواه 

2 هافبک دفاعی پرسپولیس خواهند بود و امیری به 

همراه ترابی و نعمتی پشت‌سر علی علیپور به میدان 

می‌روند.  فولادی‌ها هم احتمالا با ترکیب شهاب گردان، 

ایوب والی، موسی کولی‌بالی، فرزاد جعفری، وحید 

حیدریه، احمد عبدالله‌زاده )آبشک(، سینا مریدی، 

محمد قاسمی‌نژاد، حسن بیت‌سعید و لوسیانو پریرا 

به میدان می‌روند. 

باید دید تفکرات نکونام یک روز تلخ دیگر را برای هواداران 

سرخ رقم می‌زند یا اینکه بالا‌نشینی پرسپولیسی‌ها 

نسبت به رقیب دیرینه‌شان به 102 هفته می‌رسد. 

  پیش‌بازی  گفت‌وگو

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
دوشنبه ۱۳ آبان ۱۳۹۸   شماره ۲۸۹۸

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد  مشهد در نظر دارد 6 هکتار زمین زراعی با 

مقدار آب مکفی و دو باب گلخانه را به مدت یک سال از طریق برگزاری 

مزایده عمومی و مطابق آیین‌نامه معاملات دانشگاه در قالب اجاره به 

متقاضی واجد شرایط واگذار نماید، متقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند 

جهت بازدید به آدرس: )شهر جدید گلبهار- مجتمع آموزشی پردیس 

بین‌الملل گلبهار( و دریافت اسناد مزایده، تکمیل و تحویل آن از تاریخ 

انتشار آگهی به مدت 10 روز کاری به آدرس: مشهد- بلوار امامیه- خیابان 

استاد یوسفی – مجتمع آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی مشهد - مدیریت 

تدارکات و انبارها و یا سایت Pro.mshdiau.ac.ir مراجعه نمایند. 

مبلغ فروش اسناد مزایده 500/000 ریال که به حساب شماره 

0103860386000 دانشگاه آزاد اسلامی مشهد با شناسه پرداخت 

1000904511191 واریز و جداگانه در پاکت الف تحویل نمایید 

)غیرقابل استرداد( و چک بین بانکی رمزدار به مبلغ 50/000/000 

ریال بابت ضمانت شرکت در مزایده در وجه دانشگاه آزاد اسلامی 

مشهد در پاکت الف ارسال نمایید. 

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

شرکت پیشنهاد‌دهندگان قیمت در جلسه بازگشایی پاکات که متعاقبا 

اعلام خواهد شد آزاد است. 

تلفن تماس:  051-36631081   
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد در نظر دارد 31 هکتار زمین زراعی )22هکتار 

قابل کشت( با کاربری کشاورزی را به مدت یک سال از طریق برگزاری مزایده 

عمومی و مطابق آیین‌نامه معاملات دانشگاه در قالب اجاره به متقاضی واجد 

شرایط واگذار نماید، متقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند جهت بازدید به 

آدرس )جاده قدیم قوچان- سه‌راه دانش- قبل از روستای پرکندآباد- جاده 

گاز- کلاته ملاکاظم- اراضی دانشگاه آزاد اسلامی مشهد( و دریافت اسناد 

مزایده، تکمیل و تحویل آن از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز کاری به 

آدرس: مشهد- بلوار امامیه- بلوار استاد یوسفی- پردیس دانشگاه آزاد اسلامی 

مشهد- سازمان مرکزی- مدیریت تدارکات و انبارها – قسمت مناقصات و 

مزایده‌ها و یا سایت Pro.mshdiau.ac.ir مراجعه نمایند. 

مبلغ فروش اسناد مزایده 500/000 ریال که به حساب شماره 

0103860386000 دانشگاه آزاد اسلامی مشهد با شناسه پرداخت 

1000904511191واریز و جداگانه در پاکت الف تحویل نمایید )غیرقابل 

استرداد( و چک بین بانکی رمزدار به مبلغ 50/000/000ریال بابت ضمانت 

شرکت در مزایده در وجه دانشگاه آزاد اسلامی مشهد در پاکت الف ارسال نمایید. 

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

شرکت پیشنهاد‌دهندگان قیمت در جلسه بازگشایی پاکات که متعاقبا اعلام 

خواهد شد آزاد است. 

تلفن تماس:  051-36631081   
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد

شهرداری شفت در نظر دارد به استناد بند 3 صورتجلسه شماره 59 مورخ 98/7/20 
شورای اسلامی شهر شفت ابلاغی به شماره 1/190/ ش 5 مورخ 1398/7/24 جهت 
تامین نیروی انسانی به صورت حجمی به منظور اجرای بخشی از وظایف واحد خدمات 
شهری )رفتگری( را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط 
واگذار نماید. پیمانکاران دارای گواهی تایید صلاحیت جهت شرکت در مناقصه و 
دریافت اسناد مناقصه و همچنین ارائه پیشنهادات حداکثر تا پایان وقت اداری روز 
شنبه مورخ 1398/09/02 به دفتر شهرداری شفت مراجعه نمایند. قیمت اسناد 
مناقصه مبلغ 1000000 ریال می‌باشد که باید به حساب جاری 0847082852 
شهرداری شفت نزد بانک تجارت شعبه شفت واریز و رسید آن تحویل واحد مالی گردد.

زمان بازگشایی پاکات واصله راس ساعت 10 صبح روز یکشنبه مورخ 98/09/03 
در اتاق شهردار می‌باشد.
شرایط شرکت در مناقصه:

1– واریز مبلغ 370000000 ریال به عنوان تضمین سپرده شرکت در مناقصه به 
حساب شماره 3100000929000 شهرداری شفت عهده بانک ملی با ضمانت‌نامه 

معتبر بانکی با اسناد خزانه 
2– کلیه کسورات قانونی )مالیات بیمه ...( مشمول قرارداد به عهده پیمانکار می‌باشد.

3 – پیشنهاددهندگان در مناقصه باید فیش واریزی سپرده شرکت در مناقصه را در 
پاکت )الف( و مدارک و اسناد مربوط به مفاصا‌حساب تامین اجتماعی و مجوز اداره 
تعاون کار و رفاه اجتماعی و اساسنامه شرکت را در پاکت )ب( و مبلغ پیشنهاد خود 

را در پاکت )ج( قرار داده و تحویل شهرداری نمایند.
4 – برنده مناقصه ظرف مدت 7 روز پس از ابلاغ شهرداری بایستی نسبت به انعقاد 
قرارداد با شهرداری اقدام نماید در غیر این صورت سپرده شرکت در مناقصه به نفع 

شهرداری ضبط و به ترتیب با نفرات دوم و سوم مناقصه قرارداد بسته خواهد شد.
5- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

6 – شهرداری در رد و یا قبول پیشنهادات مختار می‌باشد.

شهردار شفت - یاسر شادفر

آگهی مناقصه نوبت اول  آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب در نظر دارد برای خرید تجهیزات کامپیوتری 

خود از شرکت‌های واجد شرایط از طریق برگزاری مناقصه اقدام نماید. 

شرایط مناقصه: 1- واریز مبلغ 500/000 ریال بابت خرید اسناد مناقصه به حساب 

شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

تهران‌جنوب. 

2- مهلت واریز وجه و دریافت اسناد مناقصه، از تاریخ چاپ این آگهی به مدت 10 روز 

کاری می‌باشد. 

3- مهلت تحویل اسناد تکمیل شده و پیشنهاد قیمت در پاکت‌های دربسته و مهروموم 

شده از تاریخ چاپ این آگهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد. 

4- واریز یا ارائه ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ 500/000/000 ریال به‌عنوان سپرده شرکت 

در مناقصه در وجه حساب شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند به نام 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب. 

5- به پیشنهادات مخدوش، مبهم و فاقد سپرده ترتیب‌اثر داده نمی‌شود. 

6- سپرده نفرات دوم و سوم تا زمان انعقاد قرارداد با نفر اول، عودت داده نخواهد شد. 

7- محل دریافت اسناد مناقصه: خیابان ایرانشهر شمالی- خیابان آذرشهر- پلاک 33- طبقه 

پنجم- دفتر خدمات عمومی می‌باشد. 

8- پاکت مهروموم‌شده حاوی مدارک را پس از تکمیل نمودن به آدرس: تهران- خیابان 

ایرانشهر- نبش خیابان آذرشهر- پلاک 233- دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب 

طبقه هشتم- اداره‌کل حراست، تحویل و رسید دریافت نمایند. 

تلفن تماس: 88840607 - 83843429

ضمنا دانشگاه در رد یا انتخاب هر یک از پیشنهادات اختیار تام داشته و هزینه آگهی در دو 

روزنامه برعهده برنده مناقصه می‌باشد.  پاکت‌ها یک هفته پس از اتمام مهلت تعیین‌شده 

دریافت اسناد مناقصه بازگشایی خواهد شد. 

نوبت پنجم

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار


